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Розвиток народного господарства та життя людей взагалі неможливо уявити без 
засобів переміщення (транспорту). Роль транспорту полягає в наданні специфічних 
послуг, пов'язаних із переміщенням товару в просторі.  

Продукцією транспорту є безпосередньо сам процес переміщення товарів від 
виробника до споживача. У цьому й полягає суть транспортних послуг. Вони – основна  
з'єднувальна ланка між продавцем і покупцем. Транспортні послуги, як і будь-яка 
послуга, мають свої особливості. Транспорт не виробляє нового товару чи продукту, 
але саме завдяки їх переміщенню з одного місця в інше забезпечується продовження 
процесу виробництва та обігу, має місце кінцеве споживання вироблених товарів. 
Переміщення товарів, продукції з місця виробництва до місця споживання і є тією 
споживчою вартістю, яку створює транспорт, його транспортні послуги. 

Українські компанії, які надають транспортні послуги: 
- Лемтранс – найбільша  в Україні приватна транспортно-експедиторська

компанія; 
- DPD (Dynamic Parcel Distribution) - провідна міжнародна служба експрес-

доставки з більш ніж 800 терміналами в 40 країнах світу; 
- ТОВ «ТЕК Західтранссервіс» – українська транспортно-експедиторська

компанія, що входить до складу концерну «Intereuropa d.d.» (Словенія); 
- «ІСТ-Захід» – міжнародна транспортно-експедиторська компанія, яка працює

на логістичному ринку України з 2000 року і на сьогодні є одним з лідерів у цій галузі. 
Компанії забезпечує всі види перевезень у рамках одного підприємства. 

Враховуючи міжнародні можливості компанії, перевезення будь-якого обсягу вантажів 
усіма видами транспорту. Найбільшим попитом, звичайно, користується автомобільний 
транспорт. 

Перевезення в середньому за 2015 р. вантажів  20 т дорівнюють 15 грн. та 35 грн. 
за кордоном (рис 1). 

Рис.1. Ціни на перевезення вантажів автомобільним транспортом за січень-
вересень 2015 р. 

Таким чином, цінова політика на перевезення вантажу  автомобільним 
транспортом є найвигідніша по суходільному просторі, оскільки в більшості випадків 
залежить від таких факторів, як ціна на нафту, кілометраж та розмір вантажу. 
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